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Запрошені:  

 Викладачі кафедри внутрішньої медицини та управління охороною 

здоров'я 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про участь у Молодіжному медичному форумі – 2025. 

2. Про підсумки роботи МСНГ «Панацея» за 2024-2025 н. р. 

 

1. Слухали: 

Неділько Р.В., завідувачку кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я, яка розповіла про участь представниць МСНГ 

«Панацея» у Молодіжному медичному форумі – 2025, який розпочав 

роботу у КЗВО ЛОР «Волинський медичний інститут» 29-30 травня, де 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» є 

співорганізатором. У форумі прийняли участь викладачі Уляна 

Безкоровайна, Роксолана Неділько, Олександра Андрейко, Вікторія 

Білобривка та здобувачі, а саме Олена Крап, Анастасія Шегедин, Віра 

Писанчин, Марія Яцків, Тетяна Смий та Анна Бовкуш.  

Здобувачі освіти працювали у різних секціях. Членкині МСНГ «Панацея» 

представили цікаві доповіді та провели професійні майстерні:  

 Віра Писанчин доповіла про Роль мікробіоти носової порожнини та 

зіву людини в холодну пору року та її значення у розвитку 

респіраторних інфекцій.  

 Олена Крап та Анастасія Шегедин провели професійну майстерку  

про «Емпатія та людяність. Ефективна комунікація». 



 Віра Писанчин та Марія Яцків провели професійну майстерку про 

«Творчість та арт-терапевтичні техніки у медсестринстві».  

Неділько Р.В., високо оцінила представлену роботу гуртківців та 

побажала успіхів в подальшій науковій роботі. 

Ухвалили:  

Науково-пошукову роботу студентів МСНГ «Панацея» вважати 

виконаною. 

 

2. Слухали: 

Кузьменко О. В. керівницю МСНГ «Панацея» про підсумки роботи 

МСНГ «Панацея» за 2024-2025 н. р. 

Ухвалили:  

         Інформацію прийняти до відома. 

 

 

 

 

Голова засідання                                                                                         Ольга Кузьменко  

 

 

Секретар засідання                                             Віра Писанчин  
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